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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 041 
 

FECHA:  FEBRERO 15 DE 2020 
HORA:  07:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Buenos días Honorables Concejales y a todos las personas que nos acompaña, en 
especial a la Secretaría General, al Secretario Luis Giovany Arias Tobón y a todo su 
equipo de trabajo, bienvenidos. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de febrero15 de 2020 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Buenos  días Honorables Concejales, compañeros de la Administración. 
 
Febrero 15 de 2020, hora 7:00 a.m. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. PRESENTACION DEL SECRETARIO GENERAL DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS 

TOBON SUS FUNCIONES Y SU EQUIPO DE TRABAJO 
3. ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
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BELLO 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Honorable Concejal: 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
NICOLÁS ALZATE MAYA                                                      Presente 
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO                               
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                                  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO                     
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ                                             Presente                      
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO             Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                            Presente 
GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ SUÁREZ                                     
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA                                 Presente 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS                        Presente  
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO     Presente 
DANIEL QUINTERO ESPITIA                                                  
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO                                     Presente  
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA                      
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA                                    
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EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En consideración el orden del día de febrero 15 de 2020, se abre la discusión  anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
 
2. PRESENTACION DEL SECRETARIO GENERAL DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS 
TOBON SUS FUNCIONES Y SU EQUIPO DE TRABAJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En ese punto darle la bienvenida al doctor Giovany, su equipo de trabajo, la dinámica 
es muy fácil, es que usted nos diga doctor Giovany que hace su Secretaría, que 
dependencias tiene la Secretaría, que se presente cada uno, que hace, hoy no es n 
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plan de acción, simplemente es una presentación, usted no tiene que contestar nada, 
les abrimos los micrófonos a los Honorables Concejales per ara que hagan un aporte. 
 
Bien pueda tiene usted la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA L DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS TOBÓN SECRETARIO 
GENERAL  
 
Buenos días. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Un segundito doctor Giovany para informar que ya está presente el Honorable Concejal 
Daniel Rodrigo Villa Maldonado y el Honorable Concejal John Anderson Arango 
Arboleda. 
 
Bien pueda doctor Giovany. 
 
TIENE LA PALABRA L DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS TOBÓN SECRETARIO 
GENERAL  
 
Buenos días, un saludo muy especial a la Mesa Directiva, el Presidente Gabriel Jaime, 
vicepresidente segundo Nicolás Alzate, a los Honorables Concejales que hoy nos 
acompañan en el Recinto de la democracia, a los funcionarios de la Secretaría, muchas 
gracias por asistir y a las demás personas que nos acompañan. 
 
Hoy me siento muy contento de pertenecer a este equipo de trabajo el Bello que 
Queremos se construye por todas las personas que hacemos parte de esta ciudad, de 
os aportes individuales que con la experiencia y el conocimiento podemos aportar cada 
uno de nosotros. Es por eso que mi compromiso lo baso  en reflejar transparencia y 
legalidad     a través de la organización y regulación de todos los procesos de la 
Secretaría con el fin de generar credibilidad  en el gobierno local por parte de todos los 
ciudadanos 
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Después de esta pequeña introducción quiero presentarme, mi nombre es Giovany 
Arias Tobón administrador de empresas, con una amplia experiencia en el sector 
público de más de  10 años, la cual he adquirido en las diferentes dependencias de la 
Administración Municipal. 
 
Procedo a presentar lo que hacemos en la Secretaría gracias a este equipo de trabajo 
que hoy me acompaña. 
 
Una de las principales funciones de la Secretaría son: 
 

➢ Implementa acciones que garantice que los bienes propiedad del municipio de 
Bello se encuentren asegurado, cumpliendo con los lineamientos legales 
vigentes 

➢ Establecer directrices y procedimientos para la Administración y control de los 
bienes inmuebles propiedad del municipio en cumplimiento de la normatividad 
vigente 

➢ Liderar el proceso y adquisición y venta de bienes inmuebles 
➢ Dar cumplimiento de los requerimientos legales  con lo relacionado a la 

Administración documental 
➢ Manejo y conservación del archivo  general del municipio 
➢ Dar una orientación oportuna para la adecuada conservación y distribución de la 

correspondencia recibida y despachada conforme a la normatividad y 
procedimientos vigentes 

➢ Dirigir el funcionamiento del sistema de peticiones, quejas. Reclamos 
sugerencias y denuncias  

En la Secretaría General contamos con una dirección administrativa de gestión 
documental y una oficina  de bienes inmuebles, en la cual nos encargamos de los 
inventarios de los bienes inmuebles propiedad del municipio de Bello, informe de 
invasión, contrato de comodato con ls juntas de acción comunal, parroquias y otras 
entidades, contratos de arrendamientos, estudios de títulos, cesiones obligatorias y 
recibiendo de bienes inmuebles adquiridos por otras Secretarías par el funcionamiento 
y cumplimiento de la Ley, es por el tema de bienes. 
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Y en el tema de seguros nos encargamos de toda la seguridad  del municipio de Bello  
con los contratos de póliza que cumplen los siguientes grupos: 
 

➢ Póliza colectiva de seguros de automóviles 
➢ Póliza  todo riesgo de daños materiales  
➢ Póliza de responsabilidad civil contractual, predios labores y operaciones 
➢ Póliza de manejo global para entidades oficiales  
➢ Póliza de transporte de mercancías 
➢ Póliza de salud donde está el Alcalde, los Concejales, las Juntas 

Administradoras Locales  
➢ Y póliza de accidentes personales 
➢ Y póliza  de grupo no contributiva  

Entonces ahora procedo a darle la palabra a cada uno de los compañeros que hacen 
parte del equipo de trabajo de la Secretaría General. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA MARÍA EUGENIA BETANCUR DIRECTORA 
ADMINISTRATIVA  DE GESTIÓN DOCUMENTAL DE LA SECRETARÍA GENERAL  
 
Buenos días para todos, mi nombre es María Eugenia Betancur, soy la directora 
administrativa de gestión documental y atención al ciudadano, soy psicóloga, 
especialista en gerencia de desarrollo humano, magister en políticas públicas, he 
tenido experiencia en el área privada y en el área pública, me he desempeñado como 
jefe de recursos humanos en la E.S.E Marco Fidel Suárez y en la E.S.E Bello Salud, he 
trabajado también en la Administración Municipal como directora de logística, directora 
de la unidad de victimas y llevo año y medio en la direcciona administrativa de gestión 
documental y atención al ciudadano. 
 
Como reto principal tenemos desatrasar todos los aglomerados que tenemos sin 
organizar en todas las oficinas de la Administración Municipal, necesitamos hacer 
transferencia de lo más importante que tiene la Administración Municipal y es toda 
nuestra documentación, venimos capacitando toda la Administración hace año y medio 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 041 del 15 de febrero de 2020 7 de … 
 

 

para hacer las transferencias, estamos listos para recibir todo y actualmente estamos 
llevando a cabo un contrato del año pasado que desde el 16 de abril del 2019 para la 
universidad nacional donde estamos actualizando todos los instrumentos archivísticos 
de la Administración Municipal  principalmente las tablas de retención desde el 2010 no 
se actualizaban, estamos organizando una prorroga que esperamos se logre salir 
adelante para poder tener muy organizado todo el archivo de la Administración 
Municipal. El acompañamiento de este proceso está todo lo que tiene que ver con 
atención al ciudadano se enlaza con todo el tema de  anticorrupción y transparencia 
desde el ente nacional. 
 
Estamos prestos  a apoyarlos, serviles en todo el proceso también a ustedes del 
Concejo y todo lo que tenga que ver con la Administración. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR EDWARD ADRIAN GALLEGO CUADROS 
PROFESIONAL UNIVERSITARIO DE LA SECRETARÍA GENERAL 
 
Buenos días para todos, saludando al Honorable Concejo y a todo nuestro equipo de 
trabajo. 
 
Mi nombre es Edward  Adrian Gallego Cuadros, soy profesional universitario 
administrador de empresas con experiencia en la entidad privada y en la entidad 
pública, quiero felicitarlos por el acercamiento entre el Concejo y la Administración, yo 
creo que eso es muy importante para manejar un buen proceso dentro de la Alcaldía. 
 
Hago parte de la Secretaría General en apoyo en la dirección de gestión documental  y 
mis funciones son: administrar el correo contáctenos, es un sistema donde llegan todos 
los derechos de petición  a la Administración Municipal y todo lo que llega de los Entes 
de Control, también hago parte del proceso de apoyo administrativos y soy el género 
los informes a la Contraloría con el tema de contratación y a su vez hago el apoyo  a 
todas a las secretarias que hacen parte de la Administración Municipal. 
 
Feliz día para todos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JORGE IVÁN ISAZA SUÁREZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARIA GENERAL  
 
Muy buenos días mi nombre es Jorge Iván Isaza Suárez tecnólogo en gobierno local, 
auxiliar administrativo y hace  6 años mas o menos estoy en comisión como emisario 
del despacho del Alcalde, me toca estar pendiente del archivo que genere el despacho 
y cada que lo requieran en archivo apoyar si hay un incapacitado o un enfermo la jefe 
me marca: monito ayúdeme, entonces me toca también apoyar el archivo y cualquier 
cosa a al orden en mi oficina como le digo yo a la gente, me dice la gente ¿Dónde 
trabajas vos? Detrás de la camioneta del Alcalde y cuando me ven ahí de tras de la 
camioneta del Alcalde me dice: ah es que este es el archivo tuyo. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR HUGO FERNANDO VALENCIA FUNCIONARIO 
DEL ARCHIVO CENTRAL  
 
Buenos días mi nombre es Hugo Fernando Valencia, laboró desde el archivo central, 
apoyo con las transferencias, doy respuesta a los derechos de petición cuando se 
requieren como lo que son: colillas de pago, levantamientos de personas fallecidas, 
laboro hace  8 meses en municipio y lo que en lo que les pueda colaborar en el archivo 
central, por allá siempre a la orden. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ALEJANDRA RESTREPO PROFESIONAL 
UNIVERSITARIA DE BIENES Y SEGUROS 
 
Muy buenos día, mi nombre es Alejandra Restrepo y soy la profesional universitaria de 
bienes y seguros. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MARGARITA BARRERA AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARÍA GENERAL 
 
Muy buenos días, mi nombre es Margarita Barrera auxiliar administrativa nivel 3 laboro 
en la Administración hace  14 años, soy técnico profesional en desarrollo social y salud 
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comunitaria, estoy como apoyo en el archivo central. 
 
Con los buenos días. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS MARIO BEDOYA FUNCIONARIO DE LA 
SECRETARÍA GENERAL  
 
Buenos días Honorables Concejales y a todos los que están presentes. 
 
Mi nombre es Carlos Mario Bedoya soy tecnólogo en procedimientos judiciales, técnico 
consultor en transporte de transito y laboro con la gestión documental recibiendo los 
documentos de entes de control, de despacho PQRS y otros diferentes tramites que 
me toca realizar. 
 
Me siento muy orgulloso de estar acá nuevamente, recuerdo que acá recibí un 
galardón Roberto López de Mesa por el señor “Pacho” Maturana y por ser el presidente 
del club rotario intenational y soy brigadista de emergencia y trato de prestar un bue 
servicio  todo el municipio. 
 
Muchas gracias.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR RUBÉN DARÍO ABOGADO DE LA SECRETARÍA 
GENERAL  
 
Buenos días Honorables Concejales y Concejalas del municipio de Bello, mi nombre es 
Rubén Darío Meza Londoño, soy abogado de profesión, especialista en derecho 
administrativo, voy a apoyar la Secretaría en la parte administrativa desde el Modelo 
Integrado de Planeación y Gestión y desde la parte legal también todo lo que tiene que 
ver con la parte legal también todo lo que tiene que ver con conceptos jurídicos, 
respuesta a derechos de petición, acciones de tutela y demás temáticas legales. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS AUGUSTO LÓPEZ FUNCIONARIO DE 
LA OFICINA DE BIENES  
 
Muy buenos días para todos los Corporados, Honorable Presidente Gabriel Jaime, 
muchas por recibirnos hoy, la invitación. 
 
Mi nombre es Carlos Augusto López  trabajo en la oficina de bienes y seguros, soy 
técnico profesional  en seguros, presto apoyo a la Secretaría General, en toda la 
Administración, en todo lo relacionado con el programa de seguros que tiene 
establecido la Administración Municipal y puestos a servirles en todo lo que requieran, 
estamos a la orden. 
 
Gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR GIOVANY FUNCIONARIO DE LA SECRETARÍA 
GENERAL  
 
Muy buenos días, mi nombre es Giovany, trabajo en bienes inmuebles, soy encargado 
de informe de invasiones del municipio de Bello, cualquier duda pueden hablar 
conmigo, de invasiones del municipio de Bello. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR RODRIGO ANTONIO QUIROZ PALACIO 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARÍA GENERAL 
 
Buenos días, mi nombre es Rodrigo Antonio Quiroz Palacio auxiliar administrativo,  16 
años en el municipio de Bello en carrera administrativo desde el 02 de mayo del 2011, 
gestión documental, para servirles con mucho gusto.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JOHN JAIRO VARELA FUNCIONARIO DE LA 
SECRETARÍA GENERAL 
 
Muy buenos días, mi nombre es John Jairo Varela, técnico administrativo acá en la 
Alcaldía de Bello, mis funciones son administrar el programa de gestión documental en 
el área de archivo, soy tecnólogo en sistemas, he realizado diplomados de gestión 
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documental en la universidad de Antioquia en tema archivístico, la ley de archivos, 
tablas de retención y valoración, levo aproximadamente 22 años en la Administración 
documental, desde el  96 que empecé como guarda de transito, luego pase en el 2005  
al área administrativa y ahora llevo  4 años en el área de archivo. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LILIANA MARÍA LÓPEZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARIA GENERAL  
 
Buenos días, mi nombre es Liliana María López soy auxiliar administrativa, llevo 31 
años en la Administración, la mayor parte de ellos en el archivo general y mis funciones 
es elaborar las planillas del control de mensajería que ingresa por la taquilla única de 
gestión documental para el reparto de todas las dependencias. 
 
Para servirles, a la orden lo que ms pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR WILSON LÓPEZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE 
LA SECRETARÍA GENERAL  
 
 Muy buenos días a todos, mi nombre es  Wilson López auxiliar administrativo y llevo 
11 años    en la Alcaldía, en este momento estoy en la taquilla de la correspondencia 
despachada que se envía de las diferentes dependencias para las consultas y los 
derechos de  petición de los usuarios. 
 
Buenos días. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA JENNIFER AVALOS ENCARGADA DE 
DIGITALIZAR RESPUESTAS DE LA SECRETARÍA GENERAL   
 
Buenos días, mi nombre es Jennifer Avalos, llevo tres años en la Administración y soy 
la encargada de digitalizar las respuestas que se le dan a la comunidad y a las 
empresas. 
 
Gracias.       
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SILVIA RAMÍREZ FUNCIONARIA DE LA 
SECRETARÍA GENERAL  
 
Buenos días, mi nombre es Silvia Ramírez llevo  26 años con la Administración, doce 
de ellos en la Secretaría de Movilidad, hace dos meses estoy en esta Secretaría, me 
siento muy contenta y amañada, aprendiendo mucho y apoyando en la oficina de 
atención al ciudadano.                                                           
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ESTEFANÍA AUXILIAR ADMINISTRATIVA DE LA 
SECRETARÍA GENERAL  
 
Muy buenos días, mi nombre es Estefanía, llevo tres años en la Administración,  me 
desempeño como auxiliar administrativa, estoy en el área de taquilla y soy la 
encargada de recibir las comunicaciones internas, acciones de tutela, Personería, 
Contraloría, muy orgullosa de estar en esta Secretaría porque es donde reposa la 
memoria de la institución por su puesto desearles a todos el mayor de los éxitos y 
gratamente sorprendida por el compromiso que están teniendo. 
 
Gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL 
ARCHIVO MUNICIPAL  
 
Buenos días, mi nombre es Carlos auxiliar administrativo en el archivo, 28 años de 
estar presando los servicios. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ESTEFANÍA HERNÁNDEZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARÍA GENERAL  
 
Muy buenos días, de antemano felicitarlos a todos por esa bonita labor, yo soy 
Estefanía Hernández trabajo en la oficina de gestión documental y atención al 
ciudadano auxiliar administrativa grado 2, me toca atender a los ciudadanos, llegan con 
muchas problemáticas, a veces o llegan ni si quiera a pedir, sino a que uno los escuche 
y también es bonito cumplir esas funciones  y no solamente sacarle el cuerpo como 
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mucho a veces uno que algunos funcionarios le sacan el cuerpo a la gente, sino que 
ellos sientan que los estamos escuchando, que aunque a veces no está en nuestras 
manos solucionar los problemas, un funcionario puede estar pendiente para ese tipo de 
cosas.   
 
Y  desde la oficina también a la orden lo que necesiten. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA JACQUELINE FLÓREZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARÍA GENERAL   
 
Muy buenos días, mi nombre es Jacqueline Flórez, llevo 25 años en la Administración, 
soy auxiliar administrativa. 
 
En lo que les pueda colaborar con mucho gusto. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA JACQUELINE FLÓREZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARÍA DE LA SECRETARÍA GENERAL 
 
Muy buenos días, mi nombre es Alejandra Quintero, llevo 2 meses trabajando acá, soy 
auxiliar administrativa y soy la encargada de llevar las planillas de las internas, 
recibidas de movilidad y despachado. 
 
Con mucho gusto.  
 
TIENE LA PALABRA L DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS TOBÓN SECRETARIO 
GENERAL  
 
Al Presidente y a todos los Concejales agradecerles de antemano la invitación que nos 
hicieron como Secretaría General, este es mi equipo de trabajo Honorables Concejales, 
con los cuales esperamos hacer una excelente labor desde la Administración Municipal 
generarle a la ciudadanía una confianza y que se vean bien representados por cada 
una de las actuaciones y los procesos que manejamos desde la Secretaría. 
 
Muchas gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Bueno, felicitarlo por su equipo de trabajo, numeroso, donde veo que hay también 
mucha experiencia que es muy bueno. 
 
Voy a abrirle entonces el micrófono a los Honorables Concejales para alguna inquietud 
que tengan, que es importante. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, para todos los Honorables Concejales, 
para todas las personas que se encuentran en el Recinto, en especial parta el doctor 
Giovany Arias, la doctora María Eugenia Betancur y todo el selecto equipo de trabajo 
de esta importante Secretaría. 
 
No doctor Giovany, simplemente es para felicitarlos a ustedes también, una 
presentación muy bonita, muy prestos a colaborar con el municipio, con el Concejo, 
que bueno esta armonía. 
 
Es una simple reflexión, yo fui Concejal  y para nadie es un secreto durante muchos 
años y pocas veces se veía una armonía tan bonita, se veía un  compromiso de propios 
y extraños, un compromiso de los que se queda, se quedaron y de los que vienen, su 
compromiso con Belo, no es un compromiso con un Alcalde, no es un compromiso con 
un Concejo, ni por quedar bien, es un compromiso con el municipio de Bello, vamos a 
tratar de que entre todos este municipio salga adelante, que haya armonía, que haya 
amor, que haya paz, que haya servicio a la comunidad, le digo que acá los Concejales 
tanto oposición, como los de gobierno andamos supremamente comprometidos, más 
que con un Alcalde, es con el municipio de Bello y sé que si al municipio de bello le va 
bien, le va bien a  este Alcalde, si le va bien al Alcalde nos va bien a nosotros y si nos 
va bien a nosotros les va bien a ustedes , esto es una cadena, aquí a todos nos tiene 
que ir bien y sobre todo al ciudadano del común que es el que tributa paga y con eso 
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nos pagan a todos nosotros, tanto a ustedes como a nosotros. 
 
Entonces quería hacerles la invitación que hoy más que nunca trabajemos por este 
pueblo que tanto lo necesita, felicitarlos y decirles que cuenten con el Concejo 
Municipal, aquí estamos prestos a servirles en o que sea, acompañarlos  en lo que 
ustedes necesiten y que andemos todos sin pereza. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Gustavo Gómez Suárez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ 
SUÁREZ   
 
Buenos días Concejales, a la Secretaria General, a  todos mis compañeros de archivo. 
 
La verdad es simplemente un saludo porque es allí  donde empecé toda mi carrera 
pública en esta Administración desde hace 5 o 6 años, empecé desde el archivo 
Municipal, uno tiene que empezar desde donde entran las solicitudes de la comunidad, 
desde ahí me di cuenta de cuales  son las falencias de las Administraciones 
Municipales, porque ahí nos cogemos todo el chisme como se dice, ahí nos cogemos 
todas las solicitudes y conservamos todas las solicitudes del municipio de Bello con lo 
que muchas veces nos podemos salvar nosotros los que hoy emprendemos estas 
carreras políticas, allí reposa toda la historia del municipio de Bello y créame que valoro 
mucho la labor que ustedes hacen, la labor que hace Margarita que tanto enseñando a 
cada dependencias como se  conserva una carpeta, como se debe de archivar, la de 
Rodrigo Quiroz que tanto decíamos que tenía una oficina jurídica ahí, en el archivo nos 
devolvía todos los documentos por una(,) por todo. Entonces créanme que de cada uno 
he aprendido, Jorge Isaza con sus anécdotas y su cuentos, de todos llevo ese buen 
aprendizaje y lo quiero seguir llevando para todos lados en mi vida, quiero felicitarlos y 
quiero reconocer su labor, con conozco todas las debilidades que todavía  aun existen, 
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aquí no las vengo a esconder, créanme  sé de las condiciones técnicas, de la falencia 
que tienen en equipos, en escáner, en impresoras, en las oficinas como se tiene hoy el 
archivo histórico y el archivo municipal, créanme que la idea es cada vez luchar  más 
para que  dependencias tengan sus recursos para seguir adelante en estos oficios,. 
 
Hoy es simplemente un saludo, el aprecio que le tengo a esta dependencia porque allí 
me acogieron muy bien y que  conmigo cuentan con lo que se les pueda ayudar desde 
el Concejo Municipal, van a contar con mi persona y desde la parte humana que 
siempre he sido. 
 
Muchas gracias a cada uno de ustedes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Octavio Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL   
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted, para el compañeros Nicolás 
de la Mesa, mis compañeros los Honorables Concejales, al doctor Giovany, que bien 
hombre, bienvenido a usted, a la doctora María Eugenia, a todo este excelente equipo 
de trabajo, que también me refiero como compañeros y amigos y no con todos, pero si 
con la mayoría. Creo que también puedo decir los compañeros que tuve la oportunidad 
en la Administración como funcionario público de compartir, no en la misma 
dependencia, pero sí entonces como compañeros, la dinámica  que hoy hemos estado 
aplaudiendo de venir  las dependencias a presentarse con todo su equipo de trabajo, 
también es darle la bienvenida, es un saludo Giovany ya vendrá un plan de acción 
donde entraremos de pronto en unos detalles, debates o en otros temas más 
importantes porque sabemos que esta Secretaría General es una dependencias bien 
importante lo digo por los temas que hay. 
 
Giovany es decirle que usted y me refiero a usted, pero sé que en este equipo de 
trabajo hay muchas personas que se ha venido haciendo a pulso y que bacano y dio 
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que las oportunidades de la vida hay que aprovecharlas ¿y sabe cómo se aprovechan 
compañeros? Haciendo las cosas bien y cuando hoy ya logramos estos niveles en la 
vida que nos entregan estas responsabilidades es por eso Giovany, porque hacemos 
las cosas bien dese la parte humana, desde la parte profesional y todas estas cosas 
que le aportamos a los procesos. De verdad que aplaudo mucho, no solamente a 
usted, sino a todos los que han aprovechado que Dios y la vida les han dado esas 
oportunidades  y para adelante. 
 
Aquí hay muchos temas Giovany qe nos dicen del archivo que es bien importante 
Margarita que se le ha aprendido demasiado en  materia de archivo y vea cuando uno 
tiene un equipo de trabajo como estos Giovany, uno no puede tener temor de nada 
hermano, créame que ahí tiene un acompañamiento y tiene una fortaleza muy grande 
con este excelente equipo de trabajo donde sé que de ahí vas a aprender demasiado y 
vas a tener mucha tranquilidad por la responsabilidad, por los profesionales, por lo 
comprometidos y por todas esas cualidades y características que ellos tienen en todos 
esos niveles, entonces… 
 
Pero hoy si quiero decirte algo y es, en ese tema de la PRQS, créame quien va a creer 
y es de las cosas muy, muy importantes, porque como tú lo expresabas ahora o como 
lo decía el Honorable Concejal Nicolás hoy como junta directiva queremos también 
hacer equipo con la Administración en beneficio de la Administración y aquí estamos 
atentos desde esta curul, desde esta corporación atento a que logremos cosas buenas 
para la comunidad, se a bien falta mucho por hacer, lo vamos hacer y lo que logremos 
hacer que se bien y para bien de la comunidad , pero ahí  entra todo ese tema de las 
inconformidades, de las dificultades, de las falencias, de las angustias de las 
situaciones, entonces es la comunidad no solamente reclamando sino también pidiendo 
información, sino  manifestando como están algunas situaciones, entonces de verdad 
Giovany que la invitación es muy respetuosa que desde este proceso de las PQRS de 
verdad que eso es lo que va a mantener a una comunidad  muy ya pues como 
resolviéndole todas esas situaciones , créame que eso hace parte muy fundamental, no 
solo de esta dependencia para toda la Administración. 
 
Entonces bienvenidos lo que he hecho con todos los que nos hemos presentado acá, 
bienvenidos, desearles muchos éxitos, mucha bendición y como le dije desde esta 
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curul cuentan con un servidor siempre. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra la Concejal Gloria Montoya. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA MONTOYA 
CASTAÑO 
 
Gracias señor Presidente, un saludo a todos mis compañeros, un saludo para todos los 
funcionarios de la Secretaría General, a Giovany pues una bienvenida, muchos de ls 
que están hoy acá han sido mis compañeros en años anteriores en muchas 
dependencias, a la mayoría los conozco y sé que en la Secretaría General tiene usted 
también Giovany de los mejores funcionarios de la Administración, los más 
comprometidos que tienen  esa capacidad, esa experiencia y ese amor por la 
institución, a María Eugenia que tiene también ese gran reto con la imagen en la cara 
ante la comunidad, porque allí van todos los usuarios, entonces sé que usted también 
siempre ha sido una persona muy diligente, muy preocupada pues porque todo este al 
día que a principio de año ustedes confundidos que por el convenio de la mensajería, 
entonces es darles la bienvenida, que este Concejo está atento también a todo lo de la 
comunidad, todos los 19 Concejales estamos con ese compromiso con la ciudad, con 
la Administración. 
 
Y también a Giovany pues decirle como hoy es solo una invitación, que usted  maneja 
un tema muy importante que es el tema de los benes de la Administración y hay allí 
unos temas álgidos que es importante que usted  tenga pues también obviamente, 
cuando nos visite ya en otra condición, porque allí hay mucho tema importante de 
algunas demandas a la Administración, entonces es un tema delicado que usted debe 
de abordar, pues tiene allí también u equipo jurídico para acompañarlo en esos temas, 
pero estamos convencidos, yo que trabajé con usted más que convencida, un hombre 
disciplinado, un hombre respetuoso, creo que usted va a estar también en los grandes 
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retos que tiene esta Administración, hay un tema delicado que sé lo va hacer muy bien. 
 
Entonces de muy buen recibo su nombramiento como Secretario General, bienvenidos 
todos los funcionarios de la Secretaria General. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Jorge Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 
OSPINA 
 
Buenos días a la Mesa Directiva, a mis compañeros Concejales, a los compañeros de 
la Administración de  la Secretaría General, a nuestro asesor de Despacho doctor José 
Serrano bienvenido también y a los ciudadanos que nos acompañan. 
 
Yo también me uno a las voces de felicitación hacia el doctor Luis Giovany Arias 
Secretario General, sé que va hacer un trabajo muy especial desde ahí por esa forma 
de ser suya, por esa entereza, ese sentido de pertenencia hacia los trabajos que 
desarrolla, entonces en buena hora eso e invitarlo a que se implemente cada vez mas 
tecnología en los temas de archivo, que sea cada vez mas ágil, mas organizado, 
entonces invitar mucho a que haya una integración de la  tecnología  a esa Secretaría y 
que trabaje mucho con el área de direcciones de las TICS para se implementen ayudas 
de auto respuestas para minimizar el tema de PQR y que se pueda tener como un 
servicio mas cercano a la gente con unas auto contestadoras para que se evite el 
trafico de ciudadanos y que  la gente pueda tener una respuesta más oportuna y más 
rápida. 
 
Y también hacer un reconocimiento público a la doctora María Eugenia Betancur, una 
persona que conozco desde hace mucho tiempo y ojala todos los funcionarios de la 
Administración fueran como la doctora María Eugenia Betancur, una persona 
preparada, dedicada 24/7 con toda la disposición del mundo para  hacer las cosas 
como deben de ser, de la mejor manera. 
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Entonces no quería dejar pasar este momento para hacer este reconocimiento a esta 
funcionaria de la Administración. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Bueno doctor Giovany, agradecerle por aceptar  la invitación este ejercicio que estamos 
haciendo es muy importante para que la Administración Municipal sepa de primera 
mano quienes hacemos parte del Concejo y para los Concejales también es muy 
importante conocer de primera mano quienes hacen parte de la Administración 
Municipal y cuna nos pidan algún favor la comunidad saber a dónde se van a dirigir. 
 
Entonces le damos 3 minuticos para que se despida doctor Giovany, bien pueda tiene 
usted la palabra. 
  
TIENE LA PALABRA L DOCTOR LUIS GIOVANY ARIAS TOBÓN SECRETARIO 
GENERAL  
 
Muchas gracias a todos los Concejales, al Concejal Nicolás Alzate, a Gustavo Suárez, 
a Octavio Jiménez, Gloría Montoya, Jorge Giraldo y todos los Concejales por sus 
felicitaciones y sus buenos deseos para la responsabilidad que hoy afrontamos desde 
la Secretaría. 
 
Estoy seguro que con el equipo de trabajo que hoy me acompaña haremos todo lo 
posible de nuestra parte para sacar adelante todos estos procesos, como bien lo dice 
ustedes importantes de la Secretaría, en cuanto a todo el tema PQRSD, todo el tema 
de la agilidad en las respuestas al ciudadano con todo el tema de los bienes inmuebles 
como bien lo dice la Concejala Gloria Montoya, que es un tema que hay que ponerle 
mucho cuidado y organizar algunas cosas, pero estoy seguro que con toda la ayuda de 
todo el equipo de trabajo, los funcionaros de la Administración Municipal, el apoyo 
incondicional que hoy el Concejo en pleno nos está dando, vamos a sacar  adelante 
esa Secretaría, la Administración, vamos a poder brindarle a toda la ciudadanía una 
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confianza y que ellos se sientan representados por una Administración y que juntos 
lograremos el Bello  que Queremos. 
 
Muchas gracias a todos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
A usted doctor Giovany y augurarle muchos éxitos a usted y a su Secretaría, sé que le 
va a ir muy bien. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
Doctor Giovany si quiere se puede retirar o si quiere puede quedar. Entonces démosle 
unos minuticos mientras ellos se despiden. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
3. ELECCIÓN  DEL VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
BELLO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En este punto entonces  Honorables Concejales hagamos usos de sus curules. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Un segundo Presidente, no sin antes mencionar que está presente con nosotros el 
Honorable Concejal Gustavo Gómez Suárez y el Honorable Concejal Duván Alberto 
Bedoya García. 
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Bien puede señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Entonces ser abren las postulaciones para la vicepresidencia primera ¿Quién quiere 
postular  o quien se quiere postular? 
 
Con el uso de la palabra Honorable Concejal  Oscar Arias. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR DARÍO ARIAS 
AGUDELO  
 
Muy buenos días, un saludo muy especial a la Mesa Directiva, a todos los Honorables 
Concejales, a las personas que hoy nos acompañan en este Recinto. 
 
He entendido por lo poco que conozco sobre el tema de la vicepresidencia pues que le 
toca la vicepresidencia primera a la oposición por derecho propio y por esto no vamos a 
tener ninguna discusión, yo creo que ninguno en el Concejal, yo pienso que es un 
derecho que tiene la oposición y yo pienso que en esto no vamos a tener ninguna 
dificultad para elegir a un compañero  en la vicepresidencia primera. 
 
Yo personalmente y mi equipo proponemos a Felipe Restrepo para la vicepresidencia 
primera. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Siguen las postulaciones. 
 
No hay más postulaciones entonces. 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Felipe Restrepo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO     
 
Gracias Presidente, buenos días para todos mis compañeros Concejales y las 
personas que nos acompañan en el Recinto. 
 
Lo mío es una proposición, ponerla a consideración, ya que los efectos que da primero 
esta elección tiene que ser netamente individuales, entonces propongo que la  votación 
sea nominal y pública, ya que la alta complejidad que tiene que ver concepto que fue 
emitido por el ministerio del interior, el concepto emitido por el ministerio del interior, 
incluso dentro del artículo 28 de la Ley 1437 del 2011, nos habla que el efecto como tal 
no es vinculante al proceso, nosotros pes verificamos y la vinculación en ese caso la 
tendrían otros órganos competentes, entonces en esa  vía va mi proposición que sea 
nominal y pública, ya que tiene que ser individualizada la decisión que el día de hoy se 
tome. 
 
Muchas  gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
No hay problema ponerla en consideración, el que la quiere votar la vota y el que no, 
no la vota para que miremos si pasa o no pasa la proposición. Entonces la voy a poner 
en consideración Honorable Concejal. 
 
En consideración la proposición del Honorable Concejal Felipe Restrepo, se abre la 
discusión, anuncio que va acerrase, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
No es aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Entonces continuemos, vamos a invitar a una comisión  para que haga los escrutinios 
Jorge Giraldo y Carlos Augusto Mosquera que son los escrutadores oficiales.  
 
Verifiquemos entonces como queda la votación. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11,12,13,14,15 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 
OSPINA  
 
No votó ni Ernesto, ni Edgar, ni Nolver. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Señor Presidente hay 15 votos de 15 Concejales presentes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Vamos a ir haciendo la lista señor Presidente. 
 
En blanco 1 voto, en blanco 2 votos, en blanco 3 votos, en blanco  4 votos, blanco 5 
votos, en blanco 6 votos, en blanco 7 votos, en blanco 8 votos, en blanco 9 votos, en 
blanco 10 votos, e Felipe Restrepo 1 voto, Felipe Restrepo 2 votos, Felipe Restrepo 2 
votos, Felipe Restrepo 4 votos, Felipe Restrepo 5 votos. 
 
Señor Presidente queda 10 votos en blanco y Felipe Restrepo 5 votos, señor Secretario 
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y Presidente se procede a lo que sigue en consideración. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Señor Secretario entonces leamos lo que sigue según dl concepto que nos da el 
ministerio del interior Felipe, la mayoría le vuelve a decir que usted no va a ser 
vicepresidente, entonces debe de postular otra persona señores de la oposición. 
 
Bien pueda Felipe tiene el uso de la palabra.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO  
 
Gracias Presidente, pues yo por eso puse a consideración el tema, porque ustedes 
pueden revisar el reglamento interno del Concejo Municipal, donde dice que pasa con 
las votaciones  nominales y publicas y se las voy a leer: como regla general del 
Concejo Municipal, las votaciones serán nominales  y publicas con excepción de las 
que indique la Ley 1431  del 2011 o aquellas que modifiquen o adicionen, para que lo 
tengan en cuenta compañeros, yo por eso lo puse a disposición, salvaguardando 
también el concepto  de que ustedes puedan blindarse legal y jurídicamente, nosotros 
ante la situación, nosotros ya sabíamos que esto iba a suceder, incluso por eso lo 
solicitaba, así como lo considera el reglamento interno en la corporación. 
 
Yo les tengo que decir que en ese orden pues para nosotros la Ley es muy clara y no 
se tiene que hacer una segunda votación, por lo tanto nos abstenemos o por lo menos 
esta curul se abstiene si ustedes van a tomar la decisión, pues tómenla ustedes, 
porque nosotros no podemos tomarla, ya que en el concepto legal no es permitido 
señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de lña palabra el Honorable Concejal Anderson Arango. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN ANDERSON ARANGO 
ARBOLEDA 
 
Gracias señor Presidente, buenos días para todos. 
 
Señor Secretario y jurídico de la corporación, seria usted tan amable de aclararnos el 
concepto del ministerio del interior y decirnos que tan competente es esta  entidad 
¡respecto al tema? Para tener claridad sobre esto y dejar acá  y arrojar datos de pronto 
56/26 
 
 
 
 
 
 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
señor Presidente. 
 
 
4. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
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¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
señor Presidente. 
 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   

 
6. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
➢  
➢  
➢  
➢  
➢  
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Asistencia total de todos los Concejales. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante   Nicolás Augusto Uribe Vásquez   
Presidente              Secretario (e) 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 


